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Századik születésnapján köszöntötték elõször

Bohnyat Pálné Janurik Zsuzsannát január 2-án,

Babák Mihály polgármester és Lázár Zsolt az

Ótemplom lelkésze, az önkormányzat népjóléti

bizottságának elnöke. Aztán a százegyediken, s

most, 2006. január 2-án, a százkettediken. A két

helyi politikus tolmácsolta valamennyi képvise-

lõ és a városlakók jókívánságait, s természete-

Már százkettõ

sen születésnapi tortával is kedveskedett Zsuzsa

néninek. Az ünnepelt most is – korához képest –

kitûnõ egészségi állapotban, szellemi frissesség-

gel szólt az õt köszöntõkhöz, s beszélt hosszú éle-

tének számos érdekességérõl. Amint eddig min-

den évben, a százkettedik esztendõt betöltve is a

józan, békés élet szükségességét hangsúlyozta az

ünnepelt, Bohnyat Pálné Janurik Zsuzsanna.

A Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualité versenyzõjével készült ri-

portot és öszeállítást január 7-én szombaton 18.00-tól sugározza Sport1

TV Harcmûvész magazinja.                           (Folytatás a 4. oldalon)

Ruzsinszki a Sport1-en

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Avató
Különösen szeressétek a gyereke-
ket, // mert vétek nélkül valók,
mint az angyalok. //  A mi örö-
münkre vannak a világon, //  hogy
jobbá tegyék szívünket

(Dosztojevszkij)

Január 8-án, vasárnap 14 óra-

kor kezdõdik „A Szarvasi jövõ-

ért” bölcsõde felújítási projekt

eredményeként megvalósult

épület ünnepélyes megnyitója.

Az Európai Unió társfinanszíro-

zásával, a Nemzeti Fejlesztési

Terv keretében felújított, kibõ-

vült épület megnyitja kapuit

vendégei és apró lakói elõtt.

Megújulva

folytatjuk
Boldog újévet,

Kedves Olvasó!

Amint látja, új köntösbe öltöz-

tettük a Szarvas és Vidéke Önkor-

mányzati Hetilapot. Több okunk

volt erre a lépésre. Egyfelõl, a

nyomtatott lap-piacon világvi-

szonylatban tapasztalható a prak-

tikusabb, olvashatóbb, könnyeb-

ben kezelhetõ formátum és törde-

lés, ezt a vonulatot igyekeztünk

követni mi is. Másfelõl, ugyan-

csak világviszonylatban tapasz-

talható a digitalizáció – az élet

szinte minden területén, így a lap-

nyomtatásban is. Mi is úgy dön-

töttünk, hogy beruházunk, fej-

lesztünk, s a Szarvas és Vidéke

Hetilapot ezentúl digitális techni-

kával nyomtatjuk ki. Ezen a he-

lyen is hadd köszönjem meg ed-

digi nyomdánk – a Fazekas és Fiai

Nyomda – valamennyi dolgozó-

jának, hogy 1993. októbere óta,

tehát több mint tizenegy eszten-

deig öntötték végsõ formába az

újságot.

Ami a tartalmat illeti, alapve-

tõen nem változik: továbbra is

szeretnénk gyorsan, pontosan, hi-

telesen tájékoztatni olvasóinkat a

város és környéke híreirõl esemé-

nyeirõl. Májusban lesz húsz esz-

tendeje, hogy a Szarvas és Vidé-

ke Hetilap elsõ száma megjelent,

erre az évfordulóra is sok érde-

kességgel készülünk.

Végezetül be kell vallanom,

hogy nem kis izgalommal teltek

nekünk, lapkészítõknek az utób-

bi hetek. Kíváncsisággal vegyes

izgalommal váruk, hogy jól mû-

ködik-e minden, olyan lesz-e,

amilyennek elképzeltük, nem

utolsó sorban: tetszik-e majd

Önöknek, olvasóknak a megújult

lap? Nos, reméljük: igen.

Még egyszer boldog újévet kí-

vánok, s azt, hogy találkozzunk

minden héten, a Szarvas és Vidé-

ke lapjain keresztül!

Üdvözlettel:        Tatai László

felelõs szerkesztõ


